

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL OLT**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DEVESELU**

*Str. Aurel Vlaicu nr. 6, cod poștal 237130, tel. 0249510560, fax. 0249510580, e-mail:primariadeveselu@yahoo.com*

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 31.01.2014, în ședința de indata a Consiliului Local al comunei Deveselu, județul Olt, ce are loc la sediul Primăriei comunei Deveselu în sala de ședințe.

Ședința a fost deschisă de către domnul Giurea Marian în calitate de președinte de ședință care a solicitat d-nei Gheorghe Eugenia – secretarul comunei să facă prezența.

Președintele de ședință arată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri în funcție.

Domnul consilier Giurea Marian în calitate de președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar Aliman Ion pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar Aliman Ion prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Deveselu pentru anul 2014.

2. Discuții, întrebări, interpelări.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea proiectului de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Deveselu pentru anul 2014.

Domnul primar Aliman Ion face precizarea că fondul de salarii aprobat de finanțe este sub necesarul anului 2014.

În continuare domnul primar prezintă repartizarea pe capitol bugetare. Pentru investiții în acest an avem foarte puțini bani, având în vedere că trebuie să susținem în continuare proiectele aflate în derulare, respectiv plata diriginților de șantier pentru cele trei proiecte: alimentare cu apă, canalizare – stație de epurare și modernizare drumuri.

Este necesar să susținem financiar execuția racordului electric pentru stația de epurare pentru faptul că această cheltuială nu a fost prevăzută în proiectul inițial.

Alte investiții cuprinse în lista din acest an sunt: realizarea bransamentelor la apă și canalizare pe domeniul public; studiu de fezabilitate gaze, finalizarea PUG.

Cheltuieli în acest an avem cu întreținerea iluminatului public, trebuie să plătim taxa ISC pentru proiectele aflate în derulare, avem de achitat sumele restante la Orange România, serviciile de topometrie pentru Legea 165/2013, avem de achitat amenda către ANRMAP.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

2. Discuții, întrebări, interpelări.

Domnul primar: Domnul colonel Nicola a realizat o culegere de date pentru a întocmi Monografia comunei Deveselu. Dacă sunteți de acord propun elaborarea monografiei de către domnul colonel Nicola.

În unanimitate de voturi domniile consilieri aprobă propunerea domnului primar.

Domnul consilier Păun Teodor: pe islazul comunal nu se mai poate pășuna.

Domnul primar: Referitor la islazul comunal este necesar să se facă o asociere a crescătorilor de animale pentru exploatarea eficientă a islazului. Pășunatul s-a făcut și în perioada când nu ar fi trebuit să se intre cu animalele și în acest fel a fost degradat.

Domnul consilier Vlad Constantin: este adevărat ce se scrie în ziar că este o firmă care oferă 1000 kg de grâu la ha pentru terenul arendat?

Domnul primar: există o firmă care are cumpărat teren între Vlădila și Vișina și are această ofertă pentru cine dorește să arendeze terenul.

Președintele de ședință anunță că ordinea de zi a fost epuizată, mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Marian Giurea**

**SECRETAR COMUNĂ,**

**Eugenia Gheorghe**